

**Pregão Eletrônico 01/2022**

**AVISO 02**

**ERRATA:**

No item 2.4 do Edital onde se lê" *PEDIDOS DE ESCLARECIMENTOS E IMPUGNAÇÃO: Até a data de 27/12/2021*";

Favor considerar " ***PEDIDOS DE ESCLARECIMENTOS E IMPUGNAÇÃO: Até a data de 29/12/2021***";

Jomar Braga  
Pregoeiro